



▲男童的母親（右）情緒激動

# 向父母發死亡短訊：「對不起」 升中僅一周男童跳樓亡

**【本報訊】**新學年開課僅一周便發生學生跳樓悲劇。一名剛升中一男生，昨日清晨在返學前，用手機向父母發死亡短訊告知「對不起」後，於天水圍天逸邨寓所跳樓自殺身亡。他尋死原因有待了解，由於開學前曾「惡補」英文，不排除恐懼中學讀書壓力而輕生。

本報記者 麥國良 區天海

跳樓身亡男童陳偉洛（十三歲），暱稱「洛洛」，住在天逸邨天逸樓一單位，家中親人包括祖母、父母、兩兄姊及一弟等，長兄已十七、八歲，幼弟只八、九歲。其父母對街坊只稱收衫失人，並為愛子捐出眼角膜，希望遺愛人間。

## 暑假曾「惡補」英文

陳偉洛曾就讀的香港普通話研習社科技創意小學，校長形容他性格純品隨和，樂於助人，上周還曾回校探老師；至於讀書方面，則成績普通。陳偉洛在中華基督教會基朗中學讀中一B班，是他升中第一志願；據了解，該校在區內聲譽不錯，教學水準頗高。消息稱，他因憂慮升上中學後，英文程度或無法應付，在暑假時曾報讀英文補習班，希望改善水平。

基朗中學校長成偉邦表示，新學年開課只約一周，由於新同學在最初兩天要面對新適應，校方集中處理行政安排，學生正式上課才只三天。陳偉洛操行理想，不過成績一般，他有兩名小學同學一同升讀該校；從近日所見，不覺他

有適應問題，家長方面也沒反映出現異樣。

陳偉洛祖母在出事後，通知基朗中學校方時欲言又止，初時稱愛孫「跌親」，在追問後才說「以後返唔到學」。

昨日清晨六時四十五分，陳偉洛在寓所廚房位置突然墮樓，從十多樓跌落一樓石屎簷篷，身體多處骨折重創奄奄一息，墮下時更撞毀多個單位外的晾衫架。大廈保安員聽到巨響查看報警，消防員趕至將傷者救下，並由救護車送往屯門醫院搶救，惜延至九時許傷重不治。其父母趕至驚聞噩耗，母親激動失控痛哭流涕，需旁人開解。

## 捐眼角膜造福人間

警員經調查後，在現場並未發現遭害，不過事主曾透過手機向父母發死亡短訊，內容大意稱「對不起父母，再見」等，並無具體透露自殺原因。父母哀慟之餘，也為愛子捐出眼角膜，希望造福人間。

基朗中學其後已啓動緊急應變措施，經初步了解，和陳偉洛一同升該校的男同學，出現情緒波動，將跟進處理。



▲男童的屍體被昇送殯房

## 中一轉變大或難適應



**【本報訊】**新學期開課學生一般需面對各方面新轉變，尤其是中一學生，由小學最年長一群，變成中學最年幼一班。學友社學生輔導中心副總幹事吳寶城表示，中一生壓力會很大，需要家長、教師、朋友及同學的支持。

他表示，學生如果對上課感到恐懼或困擾，有可能會萌生抗拒上學情緒，家長如仔細留意有迹可尋，例如發覺子女們早上起來不願上學，切勿不問因由加以責罵，應該以體諒之心探究原因，否則或會令問題惡化，逼子女走向極端。目前有不少學校為協助升中一新生適應新環境，會為新生舉辦一些語文「補底」或適應課程，幫助適應新課程新環境，以減低壓力。

有社工表示，初中生另一開學壓力，可能源自朋友關係，例如被同學排斥，家長及老師須分辨清楚壓力來源，才能對症下藥協助學生解決疑難。

## 的士內肉搏 司機擊退刀匪

**【本報訊】**一名戴口罩劫匪昨日凌晨假扮的士乘客，搭車抵達將軍澳馬游塘村時向司機襲擊，並亮出利刃威嚇；司機不甘損失反抗，在車廂內與賊肉搏，雖額頭及臉頰被利刀鏃傷，終成功打退賊人，幸保財物不失。

### 額頭臉頰被鏃傷

遇劫受傷的士司機孫×光（五十二歲），送院敷治後已無礙。獨行匪徒年約二十歲、身高約五呎六吋及戴口罩。昨日凌晨三時許，事主在尖沙咀接載一

## 兩醉漢捱的士撞一命危

**【本報訊】**兩名醉漢昨日凌晨在油麻地彌敦道亂過馬路，被一輛駛至的士撞倒，飛彈數米外墮地重傷，其中一人頭部重創命危；其一批類似江湖人物同伴聞訊趕至，破口大罵的士司機，又一度阻礙記者採訪拍攝，被在場警員勸開。

兩名傷者分別姓古（三十一歲），頭傷，經搶救後情況危殆；姓黃（四十八歲），左腳受傷，情況嚴重。涉事的士司機楊×文（五十八歲）只受虛驚。

現場在彌敦道三一七號金漢大廈對開，昨日凌晨三時許，一輛的士沿彌敦道往旺角方向行駛，在駛至上址時，有兩名滿身酒氣男子疑因醉醺醺，步履不穩突從路旁竄出馬路，的士司機見狀收掣避讓不及，如打球般將兩人撞倒，並彈開數米外墮地，兩人分別頭部及腳部受傷，其中頭傷男子重創昏迷，司機落車查看大驚報警，救護員到場將兩傷者送院救治。

意外發生後，兩傷者一批友人正在附近夜店消遣，聞訊紛紛趕至了解情況，部分兇神惡煞，衝到的士車旁粗言穢語狂罵司機，又逞惡阻礙在場記者採訪拍攝，警員見狀將衆人勸開控制場面，他們態度始見收斂。警方經初步調查，相信有人不小心亂過馬路惹禍。



▲涉嫌販毒青年被蒙頭帶走

## 搵快錢青年販毒被捕

**【本報訊】**一名男子為二千元報酬受僱販毒，昨日凌晨在尖沙咀地地道附近埋伏，至昨日凌晨零時許，發現目標男子駕私家車駛至，探員即一擁而上將其截停搜身及搜車，檢獲約一點五公斤K仔毒品，市值約二十萬元，於是拘捕帶署扣查。警方稍後已落案控以販毒罪，昨日在九龍城法院提堂。

被捕男子姓周（二十四歲）。西九龍總區特別職務隊前晚接獲線報，掩至

尖沙咀地地道附近埋伏，至昨日凌晨零時許，發現目標男子駕私家車駛至，探員即一擁而上將其截停搜身及搜車，檢獲約一點五公斤懷疑K仔毒品，市值約二十萬元，於是拘捕帶署；有人接受盤問時承認受僱運毒，每次可獲得二千元報酬。警方其後落案起訴，案件昨日在九龍城法院提訊。

## 和富中心廁渠驚現嬰屍 身上仍連有臍帶 疑被人沖落馬桶遺棄



▲仵工將嬰兒屍體昇往殯房

## 招聘啟事

本報誠聘中文會計文員。  
大專學歷以上及持LCC中級或  
高級會計證書，三年財會工作  
經驗，熟悉Word、Excel等電  
腦軟件的使用，懂中文輸入，  
待遇從優。有意者請將個人履  
歷連同聯絡地址，郵寄北角健  
康東街39號柯達大廈二期2/F  
人力資源部收。

### 聞到惡臭工人報警

昨日中午十二時許，管理處因有住客投訴污水渠阻塞，於是安排工人到場了解。工人走到大廈平台外檢查時，發現污水渠傳出陣陣惡臭似是腐屍味，覺得情況可疑，決定報警。消防員到場出動電鑽等工具鑿開渠身，赫見內藏一具腐爛嬰屍，在場警員大為緊張

，立即封鎖現場，並通知上峰處理，案件由東區重案組接手。

### 警方出動兩搜索犬

一批機動部隊為數約三十多人，奉召到場「洗樓」，逐層逐戶拍門查問，並且登記住客資料，同時又留意有否疑似身體虛弱女子在屋內出現，注意焦點包括少女及外傭。另外，探員又召來兩頭搜索犬Flora及Flame，在水渠嗅索氣味，希望追蹤來源。消息稱，由於管理處所接投訴來自一至二樓住客，較高層數單位不受影響，不排除男嬰是在低層單位內，被人棄掉而被沖下。不過警方經初步調查後，暫時未有特別發現。

及至下午四時許，仵工到場用膠盆載着嬰屍，再放進膠袋包好運走，法醫官稍後會驗屍檢查真正死因，暫時未知男嬰出生時夭折，抑或在出生之後才死亡。警方呼籲男嬰的親人，或任何市民如有資料提供，請致電二八八〇 四二六六與調查人員聯絡。

▲被消防員鋸開的  
廁渠 本報攝  
▲發現嬰兒屍體淤  
塞廁渠的和富中心  
第四座地下 本報攝

## 電單車撼貨車2傷

**【本報訊】**一輛輕型貨車昨午在元朗大棠路附近倒車時，一對夫婦乘電單車駛至收掣不及，猛烈撞擊人仰車翻倒地受傷；附近一間五金舖職員見狀，好心為傷者打傘遮太陽，其後救護車到場將傷者送院。

受傷電單車司機陳×昌（四十九歲），左邊身擦傷；女乘客趙×清（三十五歲），右手臂擦傷。該輛輕型貨車，由司機譚×超（六十一歲）駕駛。

昨日下午一時許，一輛輕型貨車沿大棠路往元朗市中心方向行駛，當駛至油站附近時，轉入一條小路偷位，再倒車後行準備掉頭；此時一輛電單車駛至，收掣不及猛烈撞擊貨車車身，車上夫婦倒地受傷。

消防救護車首先趕到急救，期間附近五金舖一名女職員好心協助，上前為傷者打傘，其後救護車到場，將兩傷者送院救治。



▲電單車猛撞貨車現場